

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 04.10.2019 Meldungsnummer: HR02-1004730645

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Genossenschaft Pferdesportfreunde der Ostschweiz, St. Gallen, neu Genossenschaft Pferdesportfreunde der Ostschweiz in Liquidation

Genossenschaft Pferdesportfreunde der Ostschweiz in Liquidation Fürstenlandstrasse 35 9001 St. Gallen Liquidationsadresse: c/o Nayla Stössel

Fürstenlandstrasse 35 9001 St. Gallen

Genossenschaft Pferdesportfreunde der Ostschweiz, in St. Gallen, CHE-104.050.055, Genossenschaft (SHAB Nr. 208 vom 27.10.2015, S.0, Publ. 2448039). Firma neu: Genossenschaft Pferdesportfreunde der Ostschweiz in Liquidation. Die Genossenschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 17.06.2019 aufgelöst. Liquidationsadresse: c/o Nayla Stössel, Fürstenlandstrasse 35, 9001 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stössel, Nayla, von Weesen, in Niederteufen (Teufen (AR)), Präsidentin der Verwaltung, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsidentin der Verwaltung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 9300 vom 01.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 208, Datum:

27.10.2015

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG